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COVID-19
Estado de alarma

CIRCULARES INFORMATIVAS COVID-19
Fecha: 30/03/2020
Versión: 1
Prioridad: URGENTE
DEPARTAMENTO LABORAL
NOTA JURÍDICA CESE DE ACTIVIDAD REAL DECRETO LEY 8/2020 DE 17 DE MARZO




                 (Nota actualizada a la fecha indicada)
Se regula la prestación extraordinaria por Cese de Actividad en el artículo 17 del Real Decreto Ley 8/2020 de 17 de marzo, de medidas urgentes extraordinarias para hacer frente al impacto económico y social del COVID-19.

Con vigencia limitada a un mes, a partir de la entrada en vigor del Real Decreto 463/2020, desde el día 14 de marzo, o hasta el último día del mes en que finalice dicho estado de alarma, de prolongarse éste. Durante este periodo no se está obligado a tramitar la baja y durante el periodo de percepción no existirá obligación de cotizar y no se requiere periodo mínimo de cotización.

Es una prestación prevista para todos los trabajadores por cuenta propia o autónomos (se incluyen autónomos colaboradores y societarios), cuyas actividades queden suspendidas por aplicación de los Decretos 463 y 465/2020 o, en otro caso, cuando su facturación en el mes anterior al que se solicita la prestación se vea reducida, al menos, en un 75 por ciento en relación con el promedio de facturación del semestre anterior o, período en alta si es inferior. Cuantía: 70% de la base reguladora o 70% de la base mínima de cotización vigente del RETA.

El tiempo de su percepción se entenderá como cotizado y no reducirá los períodos de prestación por cese de actividad a los que el beneficiario pueda tener derecho en el futuro.
La gestión de esta prestación corresponderá a las MUTUAS de Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales en el que el autónomo tenga su cobertura. Los trabajadores autónomos que se encuentren con su actividad suspendida por el Real Decreto 463/2020 podrán presentar sus solicitudes a partir del 19/03/2020 y aquellos trabajadores que su actividad no se encuentre recogida en el Real Decreto 463/2020, pero su facturación se haya visto reducida en un 75%, podrán presentar sus solicitudes a partir del 1 de abril. Y el plazo finaliza el 14/04/2020.

A este respecto a partir del día 25 de marzo ya podemos encontrar en cada una de las páginas web de las Mutuas un formulario UNIFICADO para presentar dicha solicitud (muy sencillo de cumplimentar) y al que sólo debemos acompañar el DNI, Declaración Responsable y el Modelo 145 debidamente relleno y firmado. 

Si bien el resto de documentación que se relaciona en la solicitud debe estar a disposición de la entidad tramitadora (Mutua en que cada autónomo tenga asegurada la cobertura) para, en caso de ser requerido, pueda aportarse.
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